



Голос Времени

20 ИЮНЯ
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 47 (7331)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

22 июня День памяти и скорби

Уважаемые жители района!
22 июня в России прощали День памяти и скорби. Ровно 70 лет назад началась самая кровопролитная в мировой истории война, которая продолжалась 1418 дней и ночей. Советский народ вышел победителем из этой войны, заплатив за победу страшную цену.
Мы скорбим и помним. Мы в неоплатном долгу перед теми, кто добывал Победу в сражениях, кто стоял у станков. Сегодня наша прямая обязанность – заботиться о тех, кто после суровых

испытаний остался в живых: фронтовиках, труженниках тыла, детях войны, ветеранах труда.

Низкий поклон всем, кто своим мужеством, тяжелым трудом спас нашу Родину от фашистского порабощения. Желаем фронтовикам, труженникам тыла и всем жителям Кировского района здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Солдат победы дошел до Берлина

на Эльбе, штурмовал Берлин.

Самым памятным, конечно, навсегда остался День Победы. Выдался он по-настоящему праздничным, ясным и солнечным. Эти слова – «Ребята, война закончилась!» – поначалу услышали они от своего капитана. Сразу и не поверили в такое. Потом их повторил генерал. Стоя на двух ЗИЛах,

сдвинутых кузовами, он только и смог выговорить: «Братцы, войне конец!» И спазмом ему перехватило горло. Да других слов и не надо было. Иван Георгиевич вспоминает, как у него от них словно волосы на голове зашевелились.

Но до возвращения домой впереди лежали ещё два долгих года. Уходил Иван Бугаёв от родного порога юно-

шей, вернулся зрелым мужчиной. Грудь его украшали орден Отечественной войны, медали «За отвагу», «За взятие Берлина», «За победу над Германией». Вернулись с фронта и два его брата, и отец. Не пережила войну лишь младшая сестра, 15-летней девочкой села она за трактор, заменяя в тылу ушедших мужчин. Надорвалась, заболела и умерла. Спасибо, хоть победу встретила...

После войны трудился Иван Георгиевич в станичном колхозе «Заветы Ильича». Работал добросовестно – другому востро с детства не приучен.

Этой весной ему исполнилось 90 лет. Ветерана поздравили глава администрации станицы Михаил Кутько и управляющая делами Вера Лебедева, представитель партии «Единая Россия» Ольга Журбинова. Подарили памятные часы, цветы и книги о той страшной войне, которой он сам был участником и очевидцем.

(Соб. инф.)



Долгий и трудный путь прошёл житель станицы Марьянской Иван Бугаёв. Всю Великую Отечественную прошёл он от начала до конца. Призвали его шестого декабря 1941 года. Воевал в составе морской стрелковой бригады. Был ранен, лечился в госпитале. С апреля 1943-го по март 1945-го проходил службу в стройбате. В конце войны вернулся на передовую. Был участником встречи



Заслуженная награда

Почетной грамотой губернатора Ставропольского края за особый вклад в развитие органов местного самоуправления Кировского района и многолетнюю добросовестную работу награждена Екатерина Петровна НИКИШИНА, главный специалист отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля финансового управления администрации Кировского муниципального района. С теплыми словами поздравлений награду вручил глава райадминистрации Владимир ЛУКИНОВ.

◆ Дела крестьянские

Перед стартом «Жатвы-2012»



Погода всегда подбрасывала хлеборобам неприятные сюрпризы. Но в этом году небесная канцелярия, кажется, сделала всё, чтобы оставить селян без хорошего урожая.

Сев озимых культур шёл в условиях засухи. Ранние морозы, усилившиеся в третьей декаде января до минус 30, плюс сильные ветры, срывающие с полей снежное одеяло. Всё это привело к тому, что всходы появились поздно. От низких температур особенно пострадали сады и посевы озимого рапса: последнего сохранилось лишь 2100 гектаров из 6800.

Всего в районе было посеяно 42119 гектаров озимых зерновых культур, из них 33750 – озимой пшеницы. Велась активная борьба с грызунами. Сорок тысяч гектаров – то есть без малого все площади – были обследованы и 30 тысяч обработаны.

Большое внимание уделялось накоплению минеральных удобрений. Их завезено не менее шести тысяч тонн. Особенно активно удобряли ООО «Новоапловское», КСП «Староапловское», многие крестьянско-фермерские хозяйства. На сорока процентах площадей озимые подкормлены.

Весной 46 с половиной тысяч гектаров были засеяны яровыми. В этой массе 16 тысяч гектаров приходится на подсолнечник, и около девяти занято кукурузой на зерно. К севу тщательно готовились. На проверку сдали свыше десяти тысяч центнеров семян зерновых и зернобобовых культур – в полтора раза больше, чем планировалось. Наиболее активно готовили семена в филиале «АгроМарьянский», ООО «Коммак», колхозах имени Калинина и «Орловском».

В целом все предприятия района хорошо подготовились к весенним полевым работам. Но погода снова подвела. В марте держался почти зимний холод, а в апреле и мае установилась аномальная жара. Осадки свелись к нулю, и в метровом слое почвы ощущался острый дефицит влаги. Всё это крайне негативно сказалось на росте и формировании озимых и привело к значительному снижению урожайности.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Люди района

Поднимаясь по лестнице, здоровайся со всеми...

Начиналось просто, как у всех. Мама до самой пенсии кассиром в станичной сберкассе, где всего-то работало два человека. Отец, фронтовик, всю жизнь – бригадиром в колхозе имени 20 партсъезда. Трудился добросовестно, орден Ленина заслужил. Ответственное отношение к порученному делу перешло в наследство сыну.

После шестого класса Саша уже не только знал вкус труда, но и его цену. После первого рабочего сезона он, 12-летний мальчишка, практически сам заработал себе на велосипед. Точно так же – с небольшой помощью родителей – йа часы и фотоаппарат. Подстигал и дух соперничества: итоги соревнования в колхозе подводили каждый день, победители получали премию. Тратили её обычно на лимонад, вкуснее которого, каза-



лось, ничего и быть не может.

Поначалу целым звеном работали у отца в бригаде. Пропальывали подсолнечник, посевы тыквы, выпальывали очаги осота по пшенице. Став постарше, разгружали машины с зерном. Саша увлеклся спортом. Особенно давался ему футбол. Восемиклассником он

уже играл за колхозную сборную наравне со взрослыми. А после девятого в числе шести ребят из разных классов сел на трактор. Это уже была серьёзная, профессиональная работа. Культивировали посевы подсолнечника, кукурузы, косили ячмень. Хозяйство в долгу не оставалось: в благодарность за хорошую работу наградили поездкой в Ленинград.

А самое главное: когда подошла пора решать, кем быть, оказалось, что всё решилось как-то само собой. Запах и вкус хлеба, запах полны потянули к земле и такой земной профессии, как агроном. Учился по направлению, как колхозный стипендиат. И первым трудовым местом стал знакомый с детства колхоз имени 20 партсъезда.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Безопасность

Бдительность, еще раз бдительность!

Отдел МВД России по Кировскому району в связи с проведением торжественных мероприятий, посвященных выпускным вечерам, призывает жителей и гостей района к повышенной внимательности и осторожности. Предупредить возможные террористические акты легче вместе.

Что делать, если вы обнаружили подозрительные предметы или заметили подозрительных лиц? Во избежание трагических случаев рекомендуется незамедлительно сообщить имеющуюся информацию. Это можно сделать по телефонам Отдела МВД

России по Кировскому району: 2-02-02; 02, либо по телефону доверия 5-26-32.

Если подозрительный предмет найден в помещении, надо вывести людей из опасной зоны, а также открыть окна и двери: это уменьшит действие ударной волны.

При обнаружении подозрительного предмета на открытой местности необходимо в первую очередь сообщить находящемуся поблизости сотруднику полиции и как можно дальше отойти от данного предмета.

◆ Люди района

Поднимаясь по лестнице, здоровайся со всеми...

(Начало на 1-й стр.)

Молодого инициативного агронома заметили, пригласили в райком комсомола. Стал вторым секретарём, потом первым, потом инструктором районного комитета партии, заведующим отделом в районном, а дальше заместителем завотделом в краевом комитете партии. Уже в 32 года получил первую государственную награду – медаль «За трудовую доблесть». Возглавил Усть-Джегутинский райком. При нём достраивался крупнейший в Европе тепличный комплекс, школа и поликлиника в посёлке Московском, строились больницы в городе Усть-Джегута и школа в селе Красногорском, заложили школу в селе Кызыл-Кала, оборудовали спортивный зал и едва ли не первый в республике компьютерный класс в том же Московском. А затем начался «парад суверенитетов». И с новой силой потянуло домой родное Ставрополье.

В это переломное время был заместителем председателя Кировского райисполкома. Именно ему довелось сдавать в эксплуатацию 13-ю школу и первую очередь очистных сооружений в Новопавловске. А в 1993-м с радостью вернулся к земле. Возглавил экспериментальное хозяйство «Новопавловское». Сотрудничая с Московским институтом семеноводства овощных культур, прежде всего выращивали семена укропа, петрушки, лука, огурцов, помидоров множества других сортов. А поскольку приходилось думать ещё и о том, чем людям зарплату платить, исхитрились, как могли. Держали две фермы молочных коров, сдавали молоко, продавали сливочное масло и платили зарплату. Сахар был дефицитом – стали выращивать сахарную свеклу. Доярки, механизаторы в нерабочее время поледи рядки – их каждому раздавали, кто сколько хотел. Вот так и выжидали.

И тут Александру Филиппенко предложили освоить совершенно новое поприще – стать главой администрации района. «Не хотел, – признаётся он. – У меня сложился

хороший коллектив, я занимался любимым делом, мне нравилось видеть результаты своего труда. Каждый день. На административной же работе их обычно видишь лишь через несколько лет. Но... Надо было – пошёл». Отработав три года на этой трудной должности в трудное время становления новой страны и новой государственности, перешёл на другую работу. Как тогда казалось, спокойную. Возглавил Государственную налоговую инспекцию по Кировскому району Ставропольского края. И очень быстро узнал на практике: налоговая и спокойствие – две вещи несовместимые.

С тех пор прошло 16 лет. Служба претерпела значительные изменения. Одно только название менялось пять раз! Теперь это – Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №1 по Ставропольскому краю. Пройдены многочисленные реформы, техническое перевооружение, компьютеризация, введение – кстати, первыми в стране! – электронного документооборота. Конечно, давались новшества нелегко. Приходилось постоянно учиться. Зато теперь никакие перемены не страшны. Готовность к ним, кажется, стала уже генетической.

«Более крупного банка данных сегодня в России не имеет ни одна служба. И очень важно правильно распорядиться этими сведениями. У нас жесткие требования конфиденциальности, – подчёркивает Александр Георгиевич. Развенчает он и два мифа, сопутствующие представлениям о налоговой инспекции: – Многим кажется, что мы сидим на мешках с деньгами. На самом деле денег мы не видим, мы видим только цифры. А ещё думают, что только мы всех проверим, а нас никто. Ничего подобного. Нас проверяют постоянно: социальное и медицинское страхование, ревизионное управление, федеральное казначейство, пенсионный фонд, ФСБ, четыре районных прокуратуры, пожарники. Я уже не говорю о внутреннем аудите.

Каждодневный дистанционный контроль. Машина отражает всё, тут не слушаешь. Сидя в красном управлении, открываешь компьютер и видишь, сколько требований мы направили, сколько деклараций к нам поступило»...

О том, насколько при этом удаётся справиться с поставленными задачами, говорят хотя бы награды. Их только на последнем месте работы множество: знаки отличия «Отличник МЧС России» и «Почётный работник ФНС России», почётные грамоты министерства России по налогам и сборам, губернатора и Государственной Думы Ставропольского края. И, пожалуй, особенно дорога – медаль «За заслуги перед Ставропольским краем», любимой малой родиной.

Сегодня, когда выросли дочери, которыми можно гордиться, больше остаётся свободного времени. На что оно тратится? На книги, прежде всего – по истории России. На спортивные передачи: в это время футбольного болельщика лучше не трогать. И на собственный сад: здесь чего только нет! Черёмуха, малина, смородина, клубника, сливы, яблоны... И, конечно, цветы. Самые разные. Их с женой Татьяной Павловной любят оба.

Оглядываясь на прожитое, Александр Георгиевич искренне говорит спасибо. Своим наставникам, у которых никогда не стеснялся спрашивать и учиться. Среди них такие «зубры», как С.М. Ромашко, А.Н. Собин, Ю.А. Бочарников, И.М. Винников. Своим коллегам и соратникам, которые шли не за ним, что-то бурча в спину, а рядом, разделяя задачи, ошибки и победы. И вновь и вновь вспоминает простую истину: поднимаясь по лестнице, здоровайся со всеми. Не забывая, что придётся спускаться...

Вчера Александру Георгиевичу исполнилось 60. Мы от всей души поздравляем его с юбилеем, желаем здоровья и творческих успехов!

Оксана ЕВГЕНЬЕВА.

Что там, на завалинке, с сельской почтой?

Ни для кого не секрет, наряду со школой, Домом культуры и фельдшерским пунктом почтовые отделения являются на селе не только объектом коммуникационной инфраструктуры, но играют и важную социальную роль. Там осуществляется и выдача пенсий, и подписка на периодику, и, ко всему прочему, почта служит точкой обмена информацией между жителями того или иного населённого пункта.



В Новопавловском почтамте 67 почтовых отделений, из них 57 – сельские. В 25-ти отделениях есть пункты коллективного доступа в Интернет. Человек в небольшом селе, не говоря о городе, придя на почту, может воспользоваться компьютером, отсканировать, распечатать документы, переписать что-то нужное ему на диск или «флешку». Или другая услуга – электронный перевод, доставляющий деньги адресату в течение одного-двух часов. Совсем недавно это было просто фантастикой.

А многие покупают на почте и товары первой необходимости. Ещё в начале тяжёлых девяностых годов, когда всё рушилось, закрывалось, уничтожалось, Почта, помня о своём социальном назначении, стала снабжать клиентов такими товарами. И удобно, и время экономится. Человек идёт, к примеру, отправить письмо и заодно приобретает на почте стиральный порошок, канцелярские товары.

Кроме того, в 400 отделениях края сейчас можно купить электронный билет на самолёт или поезд. А некоторые счастливчики выигрывали в лотерею, купив счастливый билетик на почте.

Если добавить сюда большую протяжённость района и не всегда хорошее качество дорог, которые увеличивают расходы на транспорт и так не особо тугих кошельков селян, получается существенная экономия.

Ещё одна популярная услуга у наших жителей – оплата за коммунальные услуги. Отделения банков есть далеко не везде. Вот порой и создаются у нас очереди, особенно когда люди получают счета и торопятся их оплатить в сжатые сроки. По всей России идёт сокращение количества сельских отделений почтовой связи. Благодаря руководству УФПС по Ставропольскому краю даже нерентабельные почтовые отделения в крае пока продолжают работать.

Вдумайтесь: в 2011 году Почта России получила убыток от оказания регулируемых социально значимых услуг на 12 млрд. рублей! Государство выделило компенсацию в размере лишь 5,5 млрд. А как компенсировать ещё более чем 6

млрд. рублей? Только из собственных доходов, полученных от оказания коммерческих рентабельных услуг.

Сегодня операторы почтовых отделений оказывают невероятное по прежним временам количество услуг – около 120! Среди них 17 только по платежам. С одной стороны, возможность онлайн-общения, электронная почта, мобильная связь с её «эсмэсками» сильно сократили поток писем, поздравительных открыток, телеграмм. Зато через почтовые отделения с новой силой потекла полиоводная река из бандеролей и посылок. В селах живут не менее образованные, чем в городах, люди и тоже пользуются благами цивилизации: заказывают товары в интернет-магазинах, печатные издания в сетевых книжных клубах. Так что дел на селе у почты никогда не убавится! Да и организации, предприятия ещё долго будут нуждаться в наших услугах. Известия, уведомления о расходах, повестки судов – это всё пока идёт официально и через Почту России.

Особые слова благодарности я адресурую сельским почтальонам – людям благороднейшей и уважаемой профессии. В районе 6 населённых пунктов не имеют отделений связи. Но они не обделены почтовыми услугами. Почта России централизованно поставила почтамту 90 велосипедов. Не остаются в стороне и главы муниципальных образований. Так, Владимир Федорович Кузнецов ежегодно чествует почтальонов городских отделений связи, даря им велосипеды. Глава муниципального образования Сергей Львович Старцев образует почтальонам станции Советской. Теперь почтальоны преодолевают на велосипедах расстояния в радиусе 8-10 км, ежедневно доказывая, что никто ими не забыт. Хотя и раньше не забывали, но добирались сами, кто как мог. Вот так и живет почта на селе и в городе.

Наталья МАТВЕЙЧУК, начальник Новопавловского почтамта.

◆ Дела крестьянские

Перед стартом «Жатвы-2012»

(Начало на 1-й стр.)

Сев яровых и уход за посевами проведены организованно и в краткие сроки. Развитие пропашных зависит от выпадения дождей. К сожалению, осадки, выпавшие в последнее время, принесли не только пользу, но и вред. Град повредил 4447 гектаров посевов в западной части района. Особенно пострадали филиал «АгроМарьинский», ООО «Зубр». В некоторых фермерских хозяйствах погибло до ста процентов посевов. Разбираясь в ситуации, министерство сельского хозяйства анализирует эффективность противоградовой защиты. Сложившаяся ситуация ставит остро и другой вопрос: страхования посевов.

Уборка в этом году начнется раньше обычного. Хлебоборбы района подошли к жатве ответственно. В уборочной кампании будет задействовано 293 зерноуборочных комбайна. Такое количество позволит своевременно в оптимальные сроки убрать урожай. Кстати, за последние три года комбайновый парк обновился на 37 процентов. Результат – на подготовку техники потрачено на полмиллиона рублей меньше, чем



год назад. Сегодня техника готова к уборке. Количество запасённого топлива даёт уверенность: проблем с горючим во время жатвы и заготовки кормов не ожидается. Готовы к работе и все 18 комплексов по очистке и сортировке зерна.

Одним из главных вопросов остаётся противопожарная безопасность. Разработан план мероприятий для сохранности урожая от огня. Ещё в апреле создана рабочая группа по обеспечению противопожарной безопасности, профилактики возгорания сухой растительности, выжигания стерни.

Обо всём этом шла речь на районном предуборочном совещании, прошедшем в Доме культуры посёлка Коммак. Совещанию традиционно предшествовал объезд полей. Участие в нём приняли глава администрации района Владимир Лукинов, начальник управления сельского хозяйства Геннадий Царанок, руководитель филиала «Россельхозцентра» по Ставропольскому краю Пётр Стамо, руководители хозяйств, агрономы. Начали объезд в семь утра со станции Зольской, и за день посетили все крупные хозяйства района.

Как отметил Геннадий Царанок, «...эта форма сотрудничества не изжила себя. Каждый старался, каждый готовился, всем интересно было посмотреть, что у соседей, сравнить. Ведь это люди, которые любят землю, знают, как с ней работать». И практически у каждого было что посмотреть. В ООО «Терра» обращали на себя внимание участки гибридной кукурузы, в фермерском хозяйстве «Цыбалов» – семенные участки, в «Ниве+» – новые сорта, у калинцев – прекрасная пшеница, и так далее. А подводя итоги в целом, начальник сельхозуправления отметил, что культура земледелия в районе возрождается, налицо значительный прогресс; хозяйства набирают силу, становятся на ноги.

Конечно, удручающее впечатление производят поля, пострадавшие от града. Но и они выглядят уже не так безнадежно, как сразу после разгрома стихии. Картофель, кукуруза, подсолнечник потихоньку выправляются, хотя, безусловно, травмированы. И всё же есть надежда на пусть не такой большой, но урожай. Полностью выбитые участки уже залужены.

В совещании принял участие начальник ФГБУ ставропольской внутренней службы Василий Лозовой. Ему-то и задавали вопросы, куда же смотрела противоградовая служба. Основную причину ЧП он видит в том, что противоградовая служба на Юге не едина. Если бы разбивать тучи начали ещё на территории Кабардино-Балкарии, таких последствий не было бы. А в нашей четвертой почвенно-климатической зоне по тучам выпустили 102 снаряда – практически треть нормы на всю кампанию.

Главная цель, которую поставили перед собой участники совещания, – в кратчайшие сроки убрать урожай. В этом году уборка впервые начинается так рано – на две недели раньше обычного. Хлеб созрел, и первые обкосы это подтвердили. На период уборки синоптики снова дают неутешительный прогноз: именно на это время сместились дожди, которых так ждали в апреле-мае. Но хлебоборбы района не намерены капитулировать, им не привыкать выращивать и убирать хлеб в непростых условиях.

Оксана ВОРОПАЕВА.

СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты

На Ставрополье с рабочим визитом прибыл Премьер-министр России Дмитрий Медведев

Прием граждан

На Кавказских Минеральных Водах Председатель российского кабинета министров провел встречу с губернатором Ставрополья Валерием ЗЕРЕНКОВЫМ.

Открывая встречу, председатель Правительства отметил, что Ставрополье – «серьезный, важный и сложный край» и у губернатора «участок работы непростой». Он заинтересовался ситуацией в регионе.

Край развивается стабильно, – ответил Валерий Зеренков. – С начала года инвестиции выросли на 30% и составили 13 млрд. рублей. В строительстве рост на 10,3%, ввод жилья вырос в 1,3 раза.

Премьер заинтересовался, какие именно жилые строятся, и глава региона конкретизировал, что в большей степени это многоквартирные дома.

Глава края также доложил, что официальная безработица сейчас находится на уровне 1,6%, тогда как в мае 2011 года составляла 2%. Средняя заработная плата в крае 16514 рублей.

Валерий Зеренков выделил промышленные производ-



ства, недавно запущенные в строй: современную установку на «Невинномысском Азоте», давшую первый российский меламина, производство сэндвич-панелей в Невинномысском региональном парке, ориентированное, в том числе на строительство быстровозводимого малогабаритного жилья эконом класса, а также проект компании «Евроцемент» в Благодарненском районе и крупную промышленную стройку в Будённовске.

Была поднята тема идущей уборочной страды. Губернатор

отчитался, что уборка началась в 14 районах края. Средняя урожайность составляет сейчас около 20 центнеров с гектара. Вместе с тем в Труновском и Новоалександровском районах ожидается 40-50 центнеров с гектара.

Премьер заинтересовался, как сложные погодные условия повлияют на урожай этого года.

– Соберём около 5 млн. тонн зерна без учёта кукурузы и бобовых, недоберём примерно треть от прошлогоднего, – ответил В. Зеренков.

– Нужно стремиться к максимуму. Прошлый год был хорошим в этом смысле. А позапрошлый был во многих регионах катастрофический просто. Поля, я сейчас видел, в прекрасном состоянии, зелёные, ухоженные, – сказал Дмитрий Медведев. – Край идеально приспособлен для ведения аграрного дела. Но только сельским хозяйством заниматься нельзя. То есть я рассчитываю, что в будущем вы будете уделять внимание и промышленности, и что не менее важно, развитию туризма. Важно создавать инфраструктуру. Инвестиции в эту сферу нужны обязательно. И надо учить кадры. Далеко не все жители и вашего, и соседних регионов готовы этим заниматься.

Д. Медведев отметил важность подготовки и в вузах, и в средних специальных учебных заведениях специалистов по туризму и гостиничному бизнесу.

В ходе встречи губернатор изложил Премьер-министру и другие вопросы социально-экономического развития края.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Очередной единый день личного приема граждан прошёл 14 июня 2012 года в 20-ти органах исполнительной власти края. По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, руководители министерств и ведомств приняли 76 человек, что на 6,3% больше, чем в предыдущем месяце. На приемах побывали жители из 13 районов и 6 городов края.

Наибольшее количество заявлений адресовано министерствам здравоохранения (11), образования (11), социальной защиты населения (9), сельского хозяйства (7).

Рассмотрено 125 вопросов. На 96 из них посетители получили ответы в ходе приема. 29 вопросов требуют дополнительной проработки и поставлены на контроль. Их авторам в установленные действующим законодательством сроки будут направлены письменные ответы.

Ни одного обращения не поступило к руководителям следующих органов исполнительной власти края: министерства строительства и архитектуры; финансов; промышленности, энергетики и транспорта; экономического развития; управления труда и занятости населения; комитеты по информационным технологиям и связи; по делам молодежи; по государственному заказу.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Чаще других за помощью обращаются пенсионеры

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства края поступило 296 обращений граждан. На «Телефон доверия губернатора края» принято 62 звонка. На личных приемах побывало 33 человека.

В социальном составе заявителей 105 пенсионеров, 27 служащих, 16 неработающих граждан и домохозяек, 10 предпринимателей, 7 заявлений являются коллективными.

Наиболее многочисленными по-прежнему остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы и проблемы социального характера.

Все поступившие заявления в установленные законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 95 обращений (32%) взято на контроль в аппарате Правительства края.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 192 ответа. В ходе проведенного анализа 173 обращения были сняты с контроля. Авторам 143 заявлений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 30 случаях приняты меры.

Так, по информации главы администрации Промышленного района города Ставрополя Ивана Ульяновского, управляющая компания «Комфорт Сервис» выполнила работы по акарицидной обработке детских площадок многоквартирных жилых домов по улице Тухачевского.

После жалобы жительницы города Невиномыска на допущенные работодателем ОАО «Невинномысский Азот» нарушения при оформлении документов о получении производственной травмы, краевая государственная инспекция труда провела расследование несчастного случая. В результате выявленные нарушения устранены, работодатель привлечен к дисциплинарной ответственности.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Лесополосы под угрозой

Комитет Думы Ставропольского края по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству провёл заседание «круглого стола» на тему: «Практика бесплатного предоставления земельных участков, занятых лесозащитными насаждениями, в соответствии с Законом Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений».

В мероприятии, проходившем на базе Ставропольского государственного аграрного университета, приняли участие депутаты Думы Ставропольского края Иван Богачёв, Владимир Трухачёв, Василий Машкин, Олег Губенко, Владимир Гурьянов, представители правительства, руководители администраций муниципальных районов и ряда сельскохозяйственных организаций.

Было отмечено, что более 20 лет, с момента начала в стране земельной реформы, практически все лесозащитные насаждения на Ставрополье находятся в бесхозном состоянии. Речь идет о 141 тысяче гектаров земель, причем их площадь 1,2 раза больше краевых лесов. Эти насаждения играют важную роль, защищая плодородные земли от водной и ветровой эрозии, посевы сельскохозяйственных культур от восточных суховея, а также создают благоприятный микроклимат для всех жителей края. Однако нынешнее состояние лесополос вызывает тревогу о будущей среде обитания не только человека, но и всего растительного и животного многообразия края, его лечебных и продовольственных ресурсов.

– Лесополосы бросили на произвол судьбы. Морозы и засуха текущего года, прогрессирующая деградация почв еще и еще раз напоминают нам, что



этот вопрос не решается на должном уровне, – подчеркнул председатель комитета Иван Богачёв.

По мнению парламентариев, необходимо определить хозяина лесозащитных насаждений, который бы взял на себя ответственность за их состояние. Именно этим руководствовались законодатели, вводя в 2003 году законодательную норму, предусматривающую бесплатную передачу в собственность сельскохозяйственным производителям земельные участки, занятые лесополосами. Осуществлять эту деятельность должны органы муниципальных районов и городских округов, однако пока она идет слабо. По состоянию на 1 января 2012 года на Ставрополье в собственность передано всего 205 земельных участков, площадью 1300 гектаров. Такими темпами, звучало на «круглом столе», работа эта будет вестись еще сто лет.

В ходе мероприятия состоялся обмен мнениями по этому вопросу. Назывались разные причины отказа хозяйств от приема лесополос в собственность: отсутствие средств на оформление и содержание, а также специальной

техники для ухода за насаждениями. Возникают и иные вопросы. Например, кому передавать лесополосу в собственность, если она находится посередине участка двух разных хозяйств?

На мероприятии звучали предложения о создании специальной службы по защите лесных насаждений, проведении межведомственного лесополос с последующей передачей их в краевую собственность и совершенствовании законодательного механизма, регулирующего этот вопрос.

Все замечания и предложения, звучащие на круглом столе, депутаты намерены тщательно проанализировать и использовать в дальнейшей работе. Парламентарии отметили, что в крае еще немало пробелов в сфере земельных отношений, поэтому решать их нужно сообща всем заинтересованным сторонам.

Члены комитета по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству также провели заседание, на котором рассмотрели вопрос об исполнении бюджета края в 2011 году.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ Консультирует специалист

Получателям компенсации стоимости проезда по социальной необходимости

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края доводит до сведения инвалидов и ветеранов ВОВ, вдов несовершеннолетних узников фашизма, граждан, пострадавших от воздействия радиации, граждан, имеющих инвалидность, доноров, ветеранов труда, труженников тыла и реабилитированных граждан, что управлением производится выплата компенсации стоимости проезда по социальной необходимости.

Под проездом по социальной необходимости понимаются поездки, совершенные гражданами, указанными в статье 3 Закона Ставропольского края от 12 мая 2010 года №31-кз «Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае» по маршрутам в пределах Ставропольского края по следующим основаниям:

- в государственные или муниципальные учреждения здравоохранения Ставропольского края по направлению в соответствии с медицинскими показаниями;
- в Ставропольский краевой клинический консультативно-диагностический центр по на-

правлению в соответствии с медицинскими показаниями, не более двух раз в год;

в) в ГУСОН «Краевой социально-оздоровительный центр «Кавказ» по направлению, выданному в установленном порядке;

г) в ГУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Ставропольскому краю» и его филиалы при наличии направления на освидетельствование;

д) для оформления правоустанавливающих документов;

е) на похороны близких родственников при представлении свидетельства об их смерти и документов, подтверждающих родство;

ж) в государственное учреждение социального обслуживания «Краевой реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Орленок» по направлению, выданному в установленном порядке.

Обращаем внимание, что согласно порядку, утвержденному постановлением Правительства Ставропольского края от 11 июня 2010 года №175-п «О мерах по реализации Закона Ставропольского края «Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае»

компенсация стоимости проезда в краевые учреждения здравоохранения, диагностический центр производится только ветеранам труда, труженникам тыла, реабилитированным и донорам. Инвалиды и ветераны ВОВ, вдовы инвалидов и участницы ВОВ, несовершеннолетние узники фашизма, граждане, пострадавшие от воздействия радиации, а также граждане, имеющие инвалидность имеют право на компенсацию стоимости поездок, указанных в пунктах «в» - «ж».

Для получения компенсации следует обращаться в УТСЗН АКМРСК (ул. Продольная 170, каб.11, тел. 5 - 23 - 16) не позднее одного месяца после совершения поездки, предоставив следующие документы: паспорт, документ, подтверждающий право на получение компенсации, документ подтверждающий, что поездка совершена по социальной необходимости, использованные проездные документы (с указанием их стоимости, начального и конечного пункта поездки).

Заявитель теряет право на компенсацию, если поездка совершена более чем за 10 календарных дней до начала события, послужившего причиной поездки по социальной необходимости, или в период, превышающий 10 календарных дней со дня ее окончания.

Прокуратура информирует

В Кировский районный суд для рассмотрения по существу направлено дело об административном правонарушении в отношении МБУЗ «Кировская центральная районная больница»!

11.05.2012 года прокурором района возбуждено и направлено для рассмотрения по существу в Кировский районный суд дело об административном правонарушении в отношении МБУЗ «Кировская центральная районная больница» по признакам состава правонарушения, предусмотренного ст. 6.4 КоАП РФ, а именно нарушение санитарно-

эпидемиологических требований к эксплуатации здания инфекционного отделения МБУЗ «Кировская центральная районная больница». В настоящее время дело об административном правонарушении находится в стадии рассмотрения.

Михаил ИВАНОВ,
помощник прокурора
Кировского района.

◆ Ваше здоровье

Чем полезен картофель

В ряду образцово-показательных овощей и фруктов картофель занимает особое место. В народе его называют «вторым хлебом», а вот диетологи этот клубнеплод не жалуют, неизменно включая его в список «запрещенных» продуктов. Однако ученые из университета Скрентон (США) призывают своих коллег дать «земляному яблоку» еще один шанс.

По мнению американских исследователей, слухи о вреде картофеля сильно преувеличены. Прежде всего это касается мифа о «толстящем» свойстве овоща. Правда же заключается в том, что мы просто не умеем его готовить. При жарке, а это самый распространенный способ тепловой обработки – калорийность блюда резко повышается за счет жирного масла. Параллельным курсом идет потеря львиной доли полезных веществ. Между тем в одной порции картофеля, отваренного в мундире или приготовленного на пару, содержится всего 110 килокалорий и огромное количество витаминов и микроэлементов.

В течение месяца 18 добровольцев ежедневно съели 6-8 картофелин среднего размера. К концу эксперимента ни у одного из участников не было выявлено прибавки в весе. А вот положительные последствия «картофельной диеты» зафиксированы были. Выяснилось, что картофель обладает способностью понижать кровяное давление на 3-4%, а значит он чрезвычайно показан гипертоникам.

О П О В Е Щ Е Н И Е

Георгиевское Линейное Производственное Управление Магистральных Газопроводов доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении магистральных газопроводов и кабельных линий связи по территории вашего района.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранная зона, регламентируемая Правилами охраны магистральных трубопроводов: вдоль трасс трубопроводов, транспортирующих природный газ, в виде участка, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 м от оси трубопровода с каждой стороны, на землях сельскохозяйственного пользования и на землях лесфонда.

Строительными нормами и правилами Госстроя России (СНиП 2.05.06-85*) в целях обеспечения безопасной эксплуатации различных объектов народного хозяйства установлены следующие минимальные расстояния от оси газопровода до различных населенных пунктов, предприятий, зданий, сооружений - в зависимости от диаметра магистрального газопровода 150-300 мм.

В охранный зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Возводить любые постройки и сооружения ближе 1000 м от оси трубопровода;
2. Высаживать кустарники и деревья всех видов, складировать корма, удобрения и материалы, складировать сено, солому, содержать скот, производить добычу рыбы;
3. Сооружать проезды и переезды через трассы

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просьба сообщить по адресу: 357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, П/Я 13, Георгиевское ЛПУМГ или по телефонам: (8-87951) 6-41-14; 6-12-87; 46-2-24.

трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов;

4. Производить мелiorативные земляные работы, сооружать оросительные системы;

5. Производить строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;

6. Производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов;

7. Производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к их повреждению.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале посевной и уборочной кампаний.

УВЕДОМЛЯЕМ, что в соответствии с федеральным законом «О газоснабжении в Российской Федерации» № 69-ФЗ от 31.03.99г., федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» № 116-ФЗ от 21.07.97г., а также согласно Правил охраны магистральных трубопроводов, утвержденных постановлением Госгортехнадзора № 61, ВСН 51-1-80 и СНиП 2.05.06-85*, установлена ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных «Правил», действующих до настоящего времени.

(2-4, № 48)

24 июня в г. Новопавловске,
в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 16.00.

состоится ярмарка-продажа

ОБУВИ

белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск).

Новая весенне-летняя коллекция удобной, красивой обуви.

Са-во №621200904970

ОГРН 30563120840001

(1-2, № 175)

В кусковой цех ПО МУТОНУ
(г. Новопавловск) требуются:
ЗАКРОЙЩИКИ, СКОРНЯКИ, УПАКОВЩИКИ.

Телефон: 8-962-428-89-38.

(1-2, № 401)

Предлагаем отдых на черноморском побережье.

В июле - 12, 20, 28; в августе - 05, 13, 21.

Отправление: ст. Советская - 18.00; с. Горнозаводское

- 18.20; п. Коммаяк - 19.00; г. Новопавловск - 20.00; ст.

Марьянская - 20.30; ст. Зольская - 21.00.

Телефон: 8(879-38) 2-10-63.

(1-3, № 400)

Организации требуется
МАШИНИСТ БУЛЬДОЗЕРА
на новый бульдозер «Б-14.6020 ЕН»
(с опытом работы на тяжелой технике
не менее 5 лет). З/плата от 25000 руб.

Обращаться по телефону: 5-29-40.

(1-4, №179)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Я, Стаценко Роза Ивановна, являясь собственником 3/135 доли в праве общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 26:35:070201:10, общей площадью 2461851,00 кв. м., извещаю совладельцев о продаже своей доли за 90 000 руб. (девятьсот тысяч рублей).

Адрес (местоположение): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно 5,7 км от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Советская, 33.

Обращаться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. 40 Лет Победы, 26, Стаценко Р. И.

(№ 402)

Туристическая фирма «МАФ»
предлагает поездки на черноморское побережье.
Отправление - 21, 28 июня на 3 и 5 дней.
Телефоны для справок: 8-963-382-14-39; 8-928-825-93-30.

(№ 403)

Продаются куры молодые
породы «Ломан-Браун»
(незаменимая несущка на яйцо, цвет красный, яйцо темнокоричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефону: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19.
Свидетельство №310262528700031

(2-8, №390)

Погода В среду, +18...+28°C. В четверг
+17...+29°. В пятницу +19...+32°.
Все дни преимущественно ясно.

Улыбнитесь!

- Мы с женой повстречались на дискотеке...

- Как романтично!

- Да куда уж романтичнее! Я-то думал, что она дома с детьми сидит...

- Алло, мама? Тут папа кофе на белое полотенце пролил. Замочить его или что?

- Отца не трогай. А полотенце брось в стиральную машину. Вечером разберусь.

Три часа ночи. А тут вдруг сосед стучит ногой в дверь! Я так перепугался, что у меня аж перфоратор из рук выпал.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00395 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, рекламы - 2-03-04; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точная зрения не всегда совпадает с позицией редакции.